

Меня зовут Максим Малышев. Я активист и представитель сообществ людей употребляющих наркотики и людей живущих с ВИЧ. Практически все проблемы данных сообществ знакомы мне не понаслышке.

В тоже время я являюсь координатором уличной социальной работы фонда имени Андрея Рылькова и прошел все стадии работы в некоммерческих организациях - от волонтера, до руководителя проекта. Так же я постоянно участвую в уличной социальной работе, что позволяет мне не терять идентификацию и связь с сообществом.

Я считаю ЕАСВ одной из ведущих организаций в регионе, которая последовательно и активно отстаивает и воплощает в действие подходы снижения вреда. Именно поэтому для меня важно входить в руководящий комитет этой организации. Представлять регион Россия и влиять на принимаемые решения в пользу региона. Для меня это особенно важно в свете того, что Россия лишается финансирования инициатив снижения вреда. Из региона ушел Глобальный Фонд и некоторые доноры уходят по причине того, что финансируемых ими организации признают иностранными агентами. В этом контексте, представителю России, особенно важно занимать активную позицию в руководящем комитете и отстаивать интересы региона.

В ходе своей деятельности в руководящем комитете я планирую придерживаться следующих принципов:

- предоставление и адвокация интересов региона в контексте профилактики вич, снижения вреда и правозащиты
- фокус на укрепление и мобилизацию сообщества
- привлечение финансирования в контексте снижения вреда в регион
- акцент на финансирование и поддержку активистов, форумов сообществ и организаций на базе сообществ